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Ao décimo quarto dia do mês de junho de dois mil e vinte e quatro, às 13h30min, 

estiveram reunidos os membros titulares e suplentes do Conselho Deliberativo do 

IMPRES, na sala de reuniões do instituto para reunião ordinária, estando presentes: 

Geovana A. Denardi Facin (titular-Presidente), Elisabet Maria Zanela Sartori (vice-

presidente), Ana Paula Padova (titular), Andréa R. Camaroto (titular), Juliana 

Chiamulera (titular), Marcos A. Bordin da Rosa (titular), e Ivone Zanatta (Diretora 

Presidente do IMPRES). Geovana deu início a reunião, com a seguinte pauta: 1. 

Leitura e aprovação da ata da reunião anterior: ata anterior já aprovada 

remotamente pelos conselheiros. 2. Assuntos diversos. Neste mês este conselho 

não recebeu nenhuma demanda da diretoria do IMPRES, por este motivo a reunião 

teve pauta aberta. Ivone informou que continuam com as  convocações dos 

aprovados no concurso para atuar no instituto no cargo de técnico previdenciário, pois 

Mateus Ezequiel da Silva ocupante do cargo pediu exoneração após ser chamado em 

outro concurso público. Devido a licença paternidade e férias do servidor Tiago 

Dupont Giumbelli (Analista Previdenciário), e a saída de Mateus, Ivone disse estar 

resolvendo situações mais urgentes dos setores correspondentes e que Tiago, 

mesmo com o afastamento tem dado suporte quando necessário. Informou também 

que a audiência pública com apresentação do cálculo atuarial acontecerá em agosto 

com dia a ser confirmado e a reunião bimestral com a SMI no dia 05 de julho. Geovana 

questionou Ivone sobre as certificações dos conselheiros fiscais, a qual informou que 

os membros estão realizando o curso preparatório, que ainda não realizaram a prova. 

Elisabet perguntou sobre o link para apresentação das certidões negativas por parte 

dos conselheiros que a diretoria iria encaminhar, conforme tratado na última reunião. 

Ivone relata que nos próximos dias encaminhará o link e que não foi possível devido 

a prioridade das demandas após a saída de Mateus. Não havendo mais nada a tratar, 

Geovana encerrou a reunião e, eu Juliana, lavrei a ata que segue assinada pelos 

presentes.  

   

 

 


